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Ata da 16ª Reunião Ordinária

Data: 12 de março de 2025
Horário: 15:00
Local: Ambiente Virtual - Google Meet, por meio de link gerado a partir do Paço Municipal, na 
Unidade de Gestão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

Pauta:
A pauta para esta reunião era:

1. Discussão  e  aprovação  da  Ata  da  15ª  Reunião  Ordinária  –  Gestão  2023-2025  do  dia 
05/02/2025;
2. Avisos da mesa diretora;
3. Ocupações e usos irregulares;
4. Outros assuntos.

No dia doze do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, em ambiente virtual do Google Meet,  
por meio de link gerado a partir do Paço Municipal, na Unidade de Gestão de Planejamento Urbano e 
Meio Ambiente, às 15:00, horário da primeira convocação, foi verificado o quórum, e haviam quatro 
conselheiros titulares e um suplente com direito a voto; às 15:11, em segunda convocação, atingido o 
quórum mínimo, com sete conselheiros votantes, sendo sete conselheiros titulares e um suplente sem 
direito a voto,  foram abertos os trabalhos do Conselho de Gestão da Serra do Japi  – CGSJ, em 
Reunião Ordinária, pelo Presidente Adriano Jhonny Molina Zonaro.

O Presidente Adriano Zonaro abriu a reunião com a análise da Ata da reunião anterior, da 15ª Reunião  
Ordinária do dia 05/02/2025. A Ata foi aprovada por unanimidade.

Nos avisos e comunicados da mesa diretora, a Vice-Presidente Silvia Merlo informou sobre reunião do 
dia 11 de março sobre segurança pública com o GGIM (Gabinete de Gestão Integrada Municipal).  
Estavam presentes o Secretário de Segurança, Guilherme Balbino Rigo, o Coordenador do GGIM, 
Adalberto Ceolin, o conselheiro, na condição de Coordenador da Guarda Municipal, Paulo Munhoz, 
entre outros representantes da prefeitura. Representando o CGSJ estavam os conselheiros Adriano 
Zonaro,  Silvia  Merlo,  Yone  Candiotto,  Eliana  Schiozer  e  Tupã  Negreiros.  O  conselho  preparou  e 
entregou um ofício listando problemas e solicitações, e a SAB Santa Clara fez outro ofício similar. Foi  
definido que serão recolocadas as placas indicando limite de velocidade e proibindo estacionar e parar. 
A SAB Santa Clara deve compartilhar informações das câmeras a fim de levantar datas e horários de  
maior movimentação a fim de aumentar a fiscalização.

Em sequência, o presidente Adriano Zonaro informou que a Schenker do Brasil  apresentou projeto 
ambiental de compensação e o mesmo já passou por análise da CTUOS. A análise do parecer não 
estava na pauta, foi feita votação para inclusão, sem nenhuma objeção. O secretário Tupã Negreiros 
fez a leitura do parecer. A Schenker do Brasil solicitou Certidão de Uso e Ocupação do Solo para o 
CNAE 52.11-7/99 - Depósitos de mercadorias para terceiros, exceto armazéns gerais e guarda-móveis 
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com  intenção  de  manter,  temporariamente  em  seu  depósito,  cilindros  contendo  Hexafluoreto  de 
Enxofre. Na 14a Reunião Ordinária do CGSJ foi aprovado parecer da CTUOS favorável a emissão da 
certidão, condicionado a apresentação de projeto de contrapartida. Foi feita proposta e contraproposta 
e,  resumidamente,  o  projeto  prevê  a  aquisição  de  EPIs  de  combate  a  incêndio  totalizando  R$ 
125.246,00.  O  parecer  da  CTUOS  é  favorável  ao  projeto  apresentado  e  a  emissão  da  certidão, 
reforçando a restrição exclusivamente ao Hexafluoreto de Enxofre. O parecer foi colocado em votação 
e  aprovado  por  unanimidade.  Robis  Nassaro  pediu  a  palavra  para  agradecer  a  aprovação  e  a 
oportunidade de ajudar a Guarda Municipal no combate a incêndios. O conselheiro Paulo Munhoz, da 
GM, agradeceu à empresa por essa compensação. A Vice-Presidente Silvia Merlo também agradeceu 
a empresa por atender essa necessidade da GM. O Presidente Adriano Zonaro comentou que passou 
o projeto para o Setor Jurídico, para recebimento do patrimônio, e acredita que entre 30 e 45 dias para 
autorizar a Schenker a fazer a aquisição.

Seguindo a pauta, sobre Ocupações e usos irregulares, a conselheira Eliana Schiozer, que solicitou a 
inclusão do tema, não estava presente e talvez possa acrescentar algo na próxima reunião. Porém, foi 
lembrado que ela esteve presente na reunião do dia anterior, de 11/3, com GGIM e os conselheiros 
solicitaram também maior fiscalização dos comércios na região.

Em outros assuntos, a Vice-Presidente Silvia Merlo questionou sobre a verba de 30 mil reais citada em 
reuniões anteriores para contratação de uma empresa para recapacitação dos monitores de visitação 
monitorada.  O  Presidente  Adriano  Zonaro  afirmou  que  a  Engenheira  Florestal  Karina  Lima,  da 
UGPUMA, já havia terminado o termo de referência para a licitação para a compra deste serviço por 
uma empresa. Esclareceu que o treinamento seria para monitores já cadastrados e novos monitores a 
serem nomeados por portaria, e verificaria a possibilidade de estender este treinamento para a Guarda 
Florestal. A Vice-Presidente  Silvia  Merlo  demonstrou  preocupação  da  empresa  contratada  ter 
conhecimento da região da Serra do Japi e questionou a necessidade de contratação de uma empresa 
tendo já  pessoal  capacitado na prefeitura.  O Presidente  Adriano Zonaro esclareceu que uma das 
exigências é que a empresa tenha conhecimento da legislação de preservação da região.

Em seguida, a Vice-Presidente Silvia Merlo comentou que estava surpresa sobre a publicação no diário 
oficial da substituição dos conselheiros representantes da Guarda Municipal, Paulo Munhoz e Cláudio 
de Souza. O conselheiro Paulo Munhoz afirmou que verificou com seus superiores e concluiu que 
houve um engano com ofício, que tal substituição era para outro conselho e será revertida.

Por fim, a conselheira Yone Candiotto questionou sobre o andamento da lei de eventos. O Presidente 
Adriano Zonaro esclareceu o projeto foi escrito anos atrás pela Karina Lima, foi aprovado pelo Setor  
Jurídico com algumas correções, foi passado para aprovação dos conselhos. Recentemente, a Karina 
Lima encaminhou o projeto para a Casa Civil e Gabinete do Prefeito e o Prefeito Gustavo Martinelli já 
assinou e encaminhou para a Câmara Municipal. O Presidente Adriano Zonaro deve ter reuniões com 
os vereadores Edicarlos Vieira e Juninho Adilson para ser aprovada sem alterações pela Câmara. A 
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conselheira Yone Candiotto ofereceu apoio pela SAB para ajudar no convencimento dos vereadores. A 
Vice-Presidente Silvia Merlo pediu a proposta de lei, para acompanhamento se houver alterações.

Nada mais sendo tratado, o Presidente Adriano Zonaro encerrou a reunião às 16:12, e o Sr. Tupã 
Negreiros, lavrou a presente Ata. Jundiaí, 12 de março de 2025.

__________________________________
Adriano J. M. Zonaro

Presidente do Conselho de Gestão da Serra do Japi - CGSJ

__________________________________
Tupã Negreiros

Secretário do Conselho de Gestão da Serra do Japi - CGSJ

Conselheiros Titulares Presentes:
Adriano Jhonny Molina Zonaro
Luiz Gustavo Bento de Freitas

Mariana Vanini
Paulo Henrique Munhoz

Sergio Mesquita Pompermaier
Silvia Lucia Vieira Cabrera Merlo

Yone Guatta Candiotto

Suplentes sem direito a voto:
Tupã Negreiros

Convidados:
Ana Calheiros

Ana Paula Lima
Robis Nassaro
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